
TP n◦19Intégration par parties IIExer
i
e 1:Cal
uler à l'aide d'une intégration par parties :
∫ 1

0

(1− x)e−x
dxExer
i
e 2:Trouver la primitive de x : 7−→ ln(x) qui s'annule en 1 à l'aide d'une intégration par parties.Exer
i
e 3:Cal
uler à l'aide d'une intégration par parties :

∫ π

0

sin(x)exdxExer
i
e 4:Soient f et g les fon
tions dé�nies sur l'intervalle [0 ; +∞[ par
f(x) = xe−x et g(x) = x2e−xOn note Cf et Cg les représentations graphiques des fon
tions f et g dans le plan muni d'un repère (O;

−→
i ,

−→
j ).Partie ALa 
ourbe représentative Cf de la fon
tion f dans un repère (O;

−→
i ,

−→
j ) est donnée 
i-dessous :
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1 2 3 4 5 6 7 8 9−11. D'après le graphique, quelles semblent être les variations de la fon
tion f et sa limite en +∞ ?2. Valider 
es 
onje
tures à l'aide d'une démonstration.3. Tra
er sur le repère 
i-dessus la 
ourbe Cg représentative de la fon
tion g.4. Quelle semble être la position relative de la 
ourbe Cf par rapport à la 
ourbe Cg ?Valider 
ette 
onje
ture à l'aide d'une démonstration.Partie BL'obje
tif de 
ette partie est de 
al
uler, en unités d'aire, la mesure de l'aire A de la partie du plan 
omprise entre les 
ourbes

Cf et Cg et les droites d'équations x = 0 et x = 2.1. Ha
hurer sur l'annexe 
ette partie du plan.2. Déterminer I =

∫

1

0

f(x) dx et J =

∫

2

1

f(x) dx.3. Soit H la fon
tion dé�nie sur l'intervalle [0 ; +∞[ par H(x) = −
(

x2 + 2x+ 2
) e−xa. Cal
uler la dérivée H ′ de la fon
tion H .b. En déduire une primitive sur l'intervalle [0 ; +∞[ de la fon
tion g.4. Déterminer la valeur exa
te de l'aire A.


